補助事業番号 20-106

補助事業名 平成20年度 中小企業の技術・事業基盤強化等補助事業

補助事業者名 財団法人 関西文化学術研究都市推進機構

1. 補助事業の概要

(1) 事業の目的

けいはんな地域の中小企業等における連携と新規事業展開を図るため、「第3回けいはんなビジネスメッセ」を開催し、産学公連携の下、けいはんな地域が有する技術シーズとニーズとのマッチィングを促進し、機械工業を核とする地域の中小・ベンチャー企業の技術および事業基盤を強化し、もって機械工業の振興に寄与する。

(2) 実施内容

「第3回けいはんなビジネスメッセ」として、けいはんな地域のハイテク企業・大学・研究所及び中小・ベンチャー企業の有する、技術シーズ・事業ニーズ・商品の展示会を開催し、総数621名の来場をいただきました。

展示会では、81社の展示ブースの設置・基調講演・セミナー・出展企業11社のプレゼンテーション・知財相談コーナーの設置及びテクニカルビジットを開催いたしました。

【第3回けいはんなビジネスメッセ実施内容】

http://keihanna.biz/messe2008/index.html



展示会案内看板



展示会(イベントホール)



展示会(イベントホール)



展示会 (ホワイエ)



基調講演 (田浪和生教授)



基調講演 (石崎義公会長)



企業プレゼンテーション



知財相談コーナー



セミナー (ユビキタス医療機器分科会)



セミナー(ミュージアム& ICT 研究会)



テクニカルビジット (独)日本原子力研究開発機構



テクニカルビジット (社)関西電子工業振興センター

2. 予想される事業実施効果

けいはんなビジネスメッセは、今回で3回目の開催となり、7月にけいはんなプラザで開催されるビジネスマッチングの機会創出の場として定着しつつあります。今後も継続して知財流通やビジネスマッチングに関する活動を行なうことで、地元産業振興の大きな原動力となります。

3. 本事業により作成した印刷物等

ポスター : 100 枚 パンフレット: 5,000 部 ガイドブック: 2,000 部 報告書 : 300 部

4. 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 財団法人 関西文化学術研究都市推進機構(カンサイブンカガクジュツケ

ンキュウトシスイシンキョウ)

住 所: 619-0237

京都府精華町光台1丁目7 けいはんなプラザ3階

代表者: 理事長 立石 義雄(タテイシ ヨシオ)

担当部署: 事業推進部(ジギョウスイシンブ)

担当者名: 調査役 河本 哲朗(カワモト テツロウ)

電話番号: 0774-95-5105 FAX: 0774-95-5104